Niveau : 3ème – Chapitre 1 – Activité (résumé)

Figure géométrique
Périmètre et Aire
Situation de proportionnalité
Représentation graphique

1ère partie : le carré
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P(c) = 4c
Oui
Droite passant par l’origine du repère


A(c) = c²
Non
Courbe non rectiligne 

(passant par l’origine du repère)

2ème partie : le rectangle
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P(l) = 2l + 2L

(L fixée)
Non
Droite ne passant pas par l’origine du repère


A(l) = Ll
(L fixée)
Oui
Droite passant par l’origine du repère

3ème partie : le disque
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P(r) = 2(r
Oui
Droite passant par l’origine du repère


A(r) = (r²
Non
Courbe non rectiligne 

(passant par l’origine du repère)
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